
	

	
	
	
	
	
	

ACTA	NÚMERO	2	DE	LA	REUNIÓN	DE	LA	COMISIÓN	ACADÉMICA	
PROGRAMA	DE	DOCTORADO	EN	BIOLOGÍA	INTEGRADA	

	
Reunión	de	 la	Comisión	Académica	del	Programa	de	Doctorado	en	Biología	 Integrada,	presencial,	
presidida	por	el	coordinador	Juan	Arroyo	Marín,	el	miércoles	12	de	junio	de	2019	a	las	10:00	h.	
	
Participan	 los	 siguientes	 miembros	 (anexo	 I)	 y	 como	 invitados	 Enrique	 Mateos	 Naranjo,	 Pedro	
Abellán	Ródenas	
	
Se	siguió	el	orden	del	día:	
	
1-Aprobación	del	Acta	anterior	(núm.	1)	

Se	aprobó	por	unanimidad.	
	

2-Información	general.	
El	coordinador	aportó	información	sobre	fondos	que	se	han	obtenido	para	la	gestión	del	
programa,	resaltando	que	nuevamente	se	ha	producido	una	disminución	en	dichos	fondos.	
Lamentando	la	mala	gestión	de	los	viajes	que	realiza	la	Agencia	Halcón	que	determina	que	parte	
de	los	fondos	obtenidos	para	el	curso	2019-2020	se	han	dedicado	a	sufragar	los	sobrecostes	de	
los	viajes	del	curso	2018-2019.	
	

3-Aprobación	del	Reglamento	de	actuación	de	la	CA	del	PDBI.	
	
El	coordinador	expresó	que	el	Reglamento	de	actuación	de	la	CA	del	PDBI		que	se	presenta	para	
su	aprobación,	y	que	se	ha	enviado	previamente	a	cada	uno	de	los	miembros	de	la	CA,		se	ha	
elaborado	ajustándose	a	los	contenidos	de	la	Memoria	de	Verificación	de	nuestro	PDBI.		
Tras	comentar	los	puntos	más	importantes	del	Reglamento	éste	fue	aprobado	por	unanimidad	
de	los	presentes.		
	

4-Aprobación	de	cambios	en	la	composición	del	Claustro	académico.	
	
Se	informó	que	se	han	producido	algunas	bajas	en	el	PDBI,	mayoritariamente	por	jubilación.	Y	que	
se	han	presentado	diversas	solicitudes	de	alta.	Una	vez	analizados	los	curricula	aportados	por	los	
solicitantes,	se	ha	aprobado	la	entrada	de	los	siguientes	nuevos	miembros:	
• Pedro	Abellán	Ródenas,	Investigador	Postdoctoral	VI-PPI,	del	Departamento	de	Zoología,	que	

se	incluirá	en	la	línea	de	Biología	Animal	y	que	pasará	a	coordinar	dicha	línea.	
• Antonio	Benítez	Burraco,	Profesor	Titular	de	Universidad	del	Lengua	Española,	Lingüística	y	

Teoría	de	la	Literatura.	Que	se	integra	en	la	Línea	de	Biología	Animal.	
• Carlos	Medina	Morillas,	Profesor	Ayudante	Doctor	del	Departamento	de	Microbiología.	Que	

se	integra	en	la	línea	Biología	Molecular	y	Celular,	Microbiología.	
• Luís	Matías	Resina,	con	un	contrato	de	captación	de	talento	del	VI-PPI.	Que	se	integra	en	la	

línea	de	Biología	Vegetal.	
	

5-Propuesta	de	cambios	en	la	composición	de	la	CA	del	PDBI	(coordinador	y	miembros).	



	
El	actual	coordinador	del	PD	Juan	Arroyo,	quedará	como	integrante	de	la	CA	y	coordinador	de	la	
Línea	Biología	Vegetal.		
Susana	Redondo	Gómez	pasará	a	ser	Coordinadora	del	PD	a	falta	de	la	aprobación	por	la	EIDUS.	
Se	espera	que	este	cambio	surta	efecto	con	el	comienzo	del	curso	2019-2020.	
Han	solicitado	su	baja	de	la	CA	Montserrat	Arista	y	José	Manuel	Guerra	y	continuarán	formando	
parte	del	claustro	académico	del	PDBI.	Se	ha	aprobado	su	sustitución	por	Enrique	Mateos	
Naranjo	y	por	Pedro	Abellán	Ródenas,	respectivamente,	manteniendo	los	representantes	por	
línea.	
Asimismo,	una	vez	que	Susana	Redondo	comience	su	periodo	de	Coordinación	de	PDBI,	Enrique	
Mateos	Naranjo	sustituirá	como	Secretario	del	PDBI	a	María	del	Rosario	Espuny	Gómez	que	
quedará	como	miembro	de	la	CA	y	coordinadora	de	la	línea	Biología	Molecular,	Celular	y	
Microbiología		
	

6-Nombramiento	de	los	miembros	de	la	Comisión	de	Garantía	de	Calidad	Interna	del	Programa	de	
Doctorado.	
	
Esta	quedará	formada	Susana	Redondo	Gómez,	como	Coordinadora	del	PDBI,	Enrique	Mateos	
Naranjo	y	Juan	Arroyo,	como	representantes	del	claustro	académico,	Jesús	Valentín	García	López,	
como	representante	de	los	estudiantes	de	doctorado	del	PD,	Diego	Gómez	Salvador	como	
representante	del	PAS,	y	Antonio	Díaz	Espejo	como	representante	de	Entidades	y	Empresas	
pertenecientes	al	PDBI	
	
7-Nombramiento	de	la	Comisión	de	Seguimiento	y	Evaluación	de	los	doctorandos.	
	
Se	continuará	como	hasta	la	fecha	con	tres	comisiones,	una	por	cada	línea	del	PD	y	constará	de	6	
miembros	ajustándose	a	la	normativa.	De	la	composición	de	estas	comisiones	se	encargarán	los	
coordinadores	de	cada	línea:	Juan	Arroyo	por	la	de	Biología	Vegetal,	Pedro	Abellán	por	la	de	
Biología	Animal	y	M.	Rosario	Espuny	por	la	de		Biología	Molecular,	Celular	y	Microbiología.	
	

8-Ruegos	y	Preguntas.	
Varios	asistentes	han	formulado	protestas	por	la	mala	gestión	llevada	a	cabo	por	la	Agencia	de	
Viajes	Halcón.	

	
	
	
		

	
	
	
	
	
	

Juan	Arroyo	Marín	
Coordinador	del	Programa	de	Doctorado	

	
	
	
	
	
	

María	del	Rosario	Espuny	Gómez	
Secretaria	del	Programa	de	Doctorado	



	

	

	

	

ANEXO	I	
Participantes	en	la	reunión	de	la	Comisión	Académica	de	fecha	12	de	junio	de	2019	

	
Montserrat	Arista	Palmero	
Juan	Arroyo	Marín	
María	G	Camacho	Martínez-Vara	de	Rey	
María	del	Rosario	Espuny	Gómez	
Sofía	García-Mauriño	Ruiz-Berdejo	
José	A	Godoy	López	
José	M	Guerra	García	
Fernando	Publio	Molina-Heredia	
Susana	Redondo	Gómez	
	
	
Excusan	su	asistencia		
Antonio	Díaz	Espejo	
Juan	Jordano	Barbudo	
Manuel	Muñiz	Guinea	
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